
Atelier Fractions 5 

Je m’entraine 

     Décompose les fractions comme dans l’exemple: 
 
 
•   
 
 
•   
 
 
•   
 
 
 
     Place les fractions décimales suivantes sur la bande graduée donnée:  
 
 
 
 

Bonus  Essaye de décomposer ces fractions décimales 
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Cahier du jour 

     Décompose les fractions comme dans l’exemple: 
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Je me corrige 

     Décompose les fractions comme dans l’exemple 
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     Place les fractions décimales suivantes sur la bande graduée donnée:  
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     Décompose les fractions comme dans l’exemple 
 
 
•   
 
 
•   
 
 
•   
 
 
 
     Place les fractions décimales suivantes sur la bande graduée donnée:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

2 

𝟏𝟓𝟑

𝟏𝟎𝟎
 

𝟏𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎
 = 

𝟓𝟎

𝟏𝟎𝟎
 + 𝟏 𝒖 

𝟓

𝟏𝟎
 + = + 

𝟑

𝟏𝟎𝟎
 

𝟑

𝟏𝟎𝟎
 + 

𝟏𝟔𝟔

𝟏𝟎𝟎
 

𝟏𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎
 = 

𝟔𝟎

𝟏𝟎𝟎
 + 𝟏𝒖 

𝟔

𝟏𝟎
 + = + 

𝟔

𝟏𝟎𝟎
 

𝟔

𝟏𝟎𝟎
 + 

𝟐𝟖𝟐

𝟏𝟎𝟎
 

𝟐𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎
 = 

𝟖𝟎

𝟏𝟎𝟎
 + 𝟐𝒖 

𝟖

𝟏𝟎
 + = + 

𝟐

𝟏𝟎𝟎
 

𝟐

𝟏𝟎𝟎
 + 

𝟑𝟎𝟗

𝟏𝟎𝟎
 

𝟑𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎
 = 

𝟎

𝟏𝟎𝟎
 + 𝟑𝒖 

𝟎

𝟏𝟎
 + = + 

𝟗

𝟏𝟎𝟎
 

𝟗

𝟏𝟎𝟎
 + 

𝟏𝟕𝟔

𝟏𝟎𝟎
 

𝟐𝟎𝟔

𝟏𝟎𝟎
 

𝟒𝟓

𝟏𝟎𝟎
 

𝟏𝟒𝟐

𝟏𝟎𝟎
 

𝟏𝟖𝟎

𝟏𝟎𝟎
 

1 2 0 

1

10
 

4

10
= 

40

100
  

1

100
 



1 2 0 

1

10
 

1 2 0 

1

10
 

1 2 0 

1

10
 

1 2 0 

1

10
 

1 2 0 

1

10
 

1 2 0 

1

10
 

1

100
 

1

100
 

1

100
 

1

100
 

1

100
 


